



FOTÓ: TISLER ANNA

Jakab Imréné alpolgármester, az asztalnál Magyarai Péter, Nyárádremete, Molnár Levente, Túskevár és Fenes Iván, Bős polgármestere testvértelepülési szerződést köt; jobbról Szarka Gyula jegyző

Megerősítették a kapcsolatukat

Túskevár (ta, pet) – A térségben elsőként a községben szerveztek nagyszabású falunapot Távól vagy, de mégis közel címmel. A rendezvényen testvértelepülési megállapodásokat kötöttek.

A háromnapos európai fesztiválon színvonalas programokkal várták a vendégeket. Népszerű volt a közös főzés, a tócsi- és a keszecsüti. A gyerekeket népi játékokkal, kalandparkkal és légvárral várták, de volt fűszat, foci és ügyességi versenyek is. Az egyik legkedveltebb program

volt a malacfogó verseny, amelynek győztese a Vaddisznó becenévre hallgató *Farkas Imre*. A falunapi műsorokat *Pál Attila* színész konferálta, aki a szünetekben dalokkal szórakoztatta a résztvevőket.

Sokan kíváncsiak voltak *Pintér Tibor* lovas színházi előadására és a műrepülő-bemutatóra, majd a Mókus néven ismert *Herczeg Balázs* motoros ügyességi produkciójára. Ugyancsak népszerű volt a Megyer Sarja hagyományörző csoport fellépése, a tüzes táltosok bemutatója, amely után a Party együttes szórakoztatta a közönséget.

A falunapi európai fesztiválon előadásokat tartottak az európai közösség előtt álló társadalmi és gazdasági kihívásokról, érintve a munkavállalást és az oktatást is. Túskevár polgármestere, *Molnár Levente* testvértelepülési szerződést írt alá a szlovákiai Böst képviselő *Fenes Ivánnal*, valamint a romániai Nyárádremete polgármesterével, *Magyarai Péterrel*. Az együttműködés kiemelt célja, hogy ápolják a kulturális és történelmi hagyományokat, valamint a lakosság és a civil szervezetek tovább erősítsék két évtizedes kapcsolatukat.

Vásárfi

Nagy sikerük volt a

Veszprém (la) – Folklor programok várták az érdeklődőket a hagyományos nép- és iparművészeti vásárrban.

Veszprém belvárosában évtizedek óta megrendezik a népművészeti vásárt, melyet kezdetben „cserépvásár” néven ismertünk. A helyszín évek óta az Óváros tér, a Szabadság tér és a Rákóczi utca, az árusok a kerámiák, cserép-

Vastag Richárd mutatta be az együtteseket és hívta táncba a veszprémieket

edények mellett szőtteket, fatányérokat, bórdíszműves árukat, ékszereket, illatos szappanokat, gyerekjátékokat kínálnak. A népszerű nyári programra ezúttal is több ez-

AMUNK
HENI
CD-VEL
PHATÓ!

CSAK
990 FT

DER III
INTO

Napilap ára: 135 Ft



NAPILAP

A MEGYE NAPILAPJA

2015. augusztus 3., HÉTFŐ – 71. évf. 180. sz. – www.veol.hu

KILÁTÁSOK Milyen lesz az idei évjárat megyénk borvidégein

Korai szüret várható

Megyei körkép (mar) – Átlagos termésre és jó minőségre számítanak a megkérdőztet szakemberek a megye négy borvidékén. A szüret a szokásosnál korábban kezdődik.



DI Egyre többen az ajkai street work-
12. oldal